



青少年甲组男子跳远获奖选手站在了领奖台上

□杜武 文/图

昨日,洛阳市第十三届运动会暨第二届全民健身大会田径比赛拉开帷幕。洛阳万茗堂关注全民健康,为该项赛事提供全程助力。

洛阳市第十三届运动会暨第二届全民健身大会田径比赛拉开帷幕 洛阳万茗堂为赛事全程助力

小雨集团执行董事刘冰先生为获奖选手颁奖



巾帼不让须眉



万茗堂园区



(资料图片)

1 田径比赛拉开帷幕,万茗堂提供全方位支持

本届市运会是全民健身上升为国家战略后我市举办的首次全民运动会,由市政府主办,市体育局承办。该运动会以“多彩、和谐、绿色、节俭”为宗旨,“市运新梦想 健康新洛阳”为主题,旨在推动群众体育全面发展,全面展示洛阳经济社会发展新成果。

本届市运会无论是从参赛人数还是整体规模上都创造了历史新高,共有50个代表团,

参赛总人数达6258名,体现了“全民参与、市运惠民”的运动精神。

在运动会上,备受关注的田径比赛于10月29日至31日进行。持续3天的田径比赛由万茗堂总冠名,万茗堂为这项赛事提供了物资、纪念品、志愿服务等全方位的支持。在29日上午进行的短跑、铅球、跳远等12个大项目上,来自全市的各代表队展开了激烈的角逐。

2 一个热衷体育、倡导健康生活方式的企业正在腾飞

万茗堂是一家集产品研发、媒体传播、客户服务、互联网电商于一体的专业经营高端酒水的大型综合服务型商贸有限公司。公司占地150余亩,总建筑面积11.76万平方米,拥有职工1200余名,是伊滨经开区引进的重点合作企业。

万茗堂自落户洛阳以来,不断引进国内外先进的管理模式与人才培养模式,在促进我市经济发展、缓解就业压力、培养综合性人才方

面做出了贡献。万茗堂契合推进产业转型升级、建设新经济高地的现实需要,而其崇尚的“顽强拼搏、攻坚克难、改革创新”企业文化,也与市运会所提倡的体育精神不谋而合。

作为一个热衷体育,倡导健康生活方式的年轻企业,万茗堂一直致力于打造一个吸引、培养优质人才进入和成长的平台,为企业员工创造更宽广的发展空间。目前,面向洛阳市场的招贤纳士活动仍在进行。

3 助力体育运动,万茗堂用行动证明实力

万茗堂始终关注着大型体育运动事业发展,从组织“骑行拉萨”大型公益活动,到助力“环海南岛国际帆船赛”并成为其官方唯一指定白酒供应商,再到总冠名搏击赛事“勇士的荣耀”等一系列活动,无不展示出万茗堂对体育运动事业的支持与自身实力。

万茗堂副总裁李庆伟先生说,倡导文明健康生活方式,促进全民健身与全民健康深度融合,与万茗堂一直追求的健康理念及企业精神高度融合,万茗堂希望通过赞助本届市运会田径比赛这一高水准的体育赛事,向社会传递万茗堂年轻、积极的企业形象;同时,企业更希望通过助力我市全民运动会的举办,能丰富洛阳市民的业余文化生活,让健身真正成为全体市民生活的一部分。

万茗堂招聘电话:0379-80897880

万茗堂副总裁李庆伟先生接受采访

